

Лисаковская

Н О В Ъ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 1 марта 1989 года № 29 (1029)



СРЕДА, 15 апреля 1981 года



Цена 2 коп.

Да здравствует ленинская Коммунистическая партия Советского Союза!

В единстве с народом — сила партии!

В единстве с партией, в ее руководстве — сила народа!

ПРИЗЫВЫ ЦК КПСС К 1 МАЯ 1981 ГОДА

1. Да здравствует 1 Мая — День международной солидарности трудящихся в борьбе против империализма, за мир, демократию и социализм!

2. Пролетарии всех стран, соединитесь!

3. Да здравствует марксизм - ленинизм — вечно живое революционное интернациональное учение!

4. Да здравствует ленинская Коммунистическая партия Советского Союза! В единстве с народом — сила партии! В единстве с партией, в ее руководстве — сила народа!

5. Пусть живет в веках имя и дело Владимира Ильича Ленина!

6. Граждане Советского Союза! Учитесь жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически!

7. Коммунисты! Будьте в авангарде всенародной борьбы за выполнение исторических решений XXVI съезда КПСС! Пусть еще сильнее, богаче и краше станет наша великая Родина!

8. Трудящиеся Советского Союза! Ознаменуйте одиннадцатую пятилетку ударным инициативным трудом на благо Родины!

Решения XXVI съезда КПСС — выполняем!

Все для блага человека, все во имя человека!

9. Слава великому советскому народу — строителю коммунизма, последова-

вшей фондоотдачу!

Экономика должна быть экономной!

23. Трудящиеся Советского Союза! Ускоряйте научно - технический прогресс, внедряйте передовой опыт!

Экономике — интенсивное развитие!

24. Трудящиеся Советского Союза! Выше зная социалистического соревнования за успешное выполнение и перевыполнение заданий пятилетки!

Работать эффективно и качественно!

25. Слава краснознаменным коллективам, гвардейцам пятилетки, идущим в авангарде коммунистического строительства!

26. Трудящиеся Советского Союза! Повышайте производительность, эффективность и качество труда на каждом рабочем месте!

Крепите сознательную коммунистическую дисциплину, проявляйте творческую инициативу!

27. Трудящиеся Советского Союза! Ускоряйте развитие производительных сил Сибири и Дальнего Востока!

Выше темпы строительства Байкало-Амурской магистрали!

28. Трудящиеся Западной Сибири! Быстрее и эффективнее используйте природные богатства на благо Родины!

Увеличивайте добычу газа и нефти!

29. Работники тяжелой индустрии! Повышайте технический уровень производства, качество продукции!

и другой продукции!

Животноводство — ударный фронт!

38. Работники торговли, общественно-го питания, бытового обслуживания! Повышайте качество и культуру труда, полнее удовлетворяйте спрос населения!

39. Граждане Советского Союза! Проявляйте хозяйское отношение к общественной добру, приумножайте социалистическую собственность!

Рационально используйте богатства страны, бережно относитесь к природе!

40. Специалисты народного хозяйства! Изобретатели и рационализаторы! Совершенствуйте технику, технологию, управление производством!

41. Советские ученые! Повышайте эффективность исследований!

Пусть крепнет союз творческой мысли и творческого труда!

Слава советской науке!

42. Работники государственного аппарата! Совершенствуйте стиль работы! Чутко относитесь к нуждам и запросам советских людей!

43. Народные контролеры! Энергично боритесь за укрепление дисциплины, экономии и бережливости!

44. Работники идеологического фронта! Повышайте качество воспитательной, информационной и пропагандистской работы!

Коммунистическую идейность, активную жизненную позицию — каждому

са!

55. Пусть крепнет неодолимый союз мирового социализма, международного пролетариата и национально - освободительного движения!

56. Братский привет народам социалистических стран!

Да здравствует единство и сплоченность стран социалистического содружества, их непоколебимая решимость защищать завоевания социализма!

57. Братский привет героическому кубинскому народу, решительно противостоящему проискам американского империализма!

58. Братский привет героическому вьетнамскому народу!

59. Братский привет мужественному лаосскому народу!

60. Братский привет кампучийскому народу, строящему независимую, свободную, народную Кампучию!

61. Братский привет афганскому народу, мужественно защищающему завоевания апрельской революции!

62. Братский привет рабочему классу капиталистических стран!

Слава борцам против эксплуатации и гнета монополий, за права трудящихся, за мир, демократию!

63. Братский привет народам, освободившимся от колониального ига, борцам за упрочение национальной независимости и социальный прогресс!

гильному борцу за мир!

10. Да здравствует героический рабочий класс Страны Советов!

11. Да здравствует славное колхозное крестьянство!

12. Да здравствует советская народная интеллигенция!

13. Да здравствует нерушимый союз рабочего класса, колхозного крестьянства и народной интеллигенции!

14. Да здравствует братская дружба и непоколебимое единство всех наций и народностей Советского Союза!

15. Да здравствует Конституция СССР!

Да здравствует социалистическая демократия!

16. Да здравствуют Советы народных депутатов!

Пусть ширится участие трудящихся в управлении делами государства и общества!

17. Да здравствуют советские профсоюзы — школа коммунизма, влиятельная сила нашего общества!

18. Юноши и девушки! Настоячиво овладевайте знаниями, культурой, профессиональным мастерством!

Будьте сознательными борцами за коммунизм!

Да здравствует Ленинский комсомол!

19. Да здравствуют советские женщины — активные строители коммунизма!

Слава женщине - матери!

Мир и счастье детям всей земли!

20. Советские воины! Совершенствуйте боевую и политическую подготовку!

Бдительно и надежно охраняйте мирный труд советского народа, великие завоевания социализма!

Да здравствуют доблестные Вооруженные Силы СССР!

21. Пусть живет в веках беспримерный подвиг советского народа в Великой Отечественной войне!

Вечная слава героям, павшим в борьбе за честь, свободу и независимость нашей Родины!

22. Трудящиеся Советского Союза! Полнее используйте возможности развитого социализма, производственный и научно-технический потенциал!

Снижайте материальные затраты, по-

полнее обеспечивайте потребности народного хозяйства в сырье, топливе, энергии, металле!

30. Машиностроители! Создавайте высокопроизводительные, экономичные и надежные машины, приборы, средства механизации и автоматизации!

31. Работники химической промышленности! Внедряйте прогрессивную технологию, полнее обеспечивайте потребности народного хозяйства и населения в химических продуктах и материалах!

32. Работники промышленности! Расширяйте производство, улучшайте качество товаров народного потребления!

Производству товаров для населения, развитию сферы услуг — повседневное внимание!

33. Строители и монтажники! Повышайте эффективность капитальных вложений!

Стройте быстро, добротнo, на современной технической основе!

Пусковые объекты 1981 года — в строй!

34. Работники транспорта и связи! Надежно обеспечивайте потребности народного хозяйства!

Внедряйте прогрессивные и эффективные формы работы!

Повышайте культуру обслуживания советских людей!

35. Трудящиеся Советского Союза! Боритесь за всестороннее, динамичное развитие сельского хозяйства! Ускоряйте темпы его индустриализации и химизации, мелиорации земель!

Активнее осуществляйте комплексную программу преобразования Нечерноземной зоны РСФСР!

36. Колхозники и работники совхозов! Развивайте специализацию и концентрацию производства!

Эффективнее используйте землю, технику, удобрения, корма!

Весенним полевым работам — отличное качество!

Порадуем Родину высоким урожаем!

37. Труженики сельского хозяйства! Увеличивайте производство и продажу государству мяса, молока, яиц, шерсти

советского человека!

45. Деятели литературы и искусства, работники культуры! Создавайте произведения, достойные нашей великой Родины!

Высоко несите знамя идейности, партийности и народности советского искусства!

46. Работники народного образования! Повышайте качество обучения, политического, трудового и нравственного воспитания подрастающего поколения!

47. Работники вузов и техникумов! Готовьте идейно закаленных, высококвалифицированных специалистов!

Развивайте науку, укрепляйте связь, с производством!

48. Работники здравоохранения! Проявляйте повседневную заботу о здоровье советских людей! Оказывайте своевременную и квалифицированную медицинскую помощь!

49. Физкультурники и спортсмены! Выше массовость, физкультурного движения!

Приумножайте славу советского спорта!

50. Славные ветераны! Наставники молодежи! Воспитывайте молодое поколение на революционных, боевых и трудовых традициях Коммунистической партии и советского народа!

51. Пионеры и школьники, учащиеся профессионально - технических училищ! Горячо любите Советскую Родину!

Упорно овладевайте знаниями, трудовыми навыками!

52. Да здравствует миролюбивая ленинская внешняя политика Советского Союза!

Пусть полностью воплотятся в жизнь выдвинутые XXVI съездом КПСС инициативы, направленные на упрочение мира и безопасности народов!

53. Братский привет коммунистическим и рабочим партиям!

Честь и слава коммунистам — мужественным борцам за народное дело!

54. Пусть крепнет единство и сплоченность коммунистов всего мира!

Да здравствует пролетарский интернационализм — испытанное и могучее оружие международного рабочего клас-

64. Горячий привет народам Африки, борющимся против империализма и расизма, за свободу и независимость!

65. Горячий привет народам Латинской Америки, борющимся против империализма и реакции, за демократическое развитие своих стран!

66. Братский привет трудящимся, всем демократам Чили, ведущим самоотверженную борьбу против фашистской хунты!

67. Братский привет томящимся в фашистских застенках борцам за свободу, демократию и социализм!

Свободу узникам империализма и реакции!

68. Горячий привет арабским народам, ведущим борьбу против израильской агрессии и диктата империализма!

Пусть крепнет советско - арабская дружба!

69. Народы европейских стран! Боритесь против размещения в Западной Европе нового американского ракетно-ядерного оружия!

Европе — мир, безопасность и сотрудничество!

70. Народы азиатских стран! Боритесь за мир и безопасность, против сговора империализма и гегемонизма, за превращение Азии в континент доверия и сотрудничества!

71. Горячий привет великому индийскому народу!

Пусть развивается и крепнет дружба и сотрудничество между Советским Союзом и Индией!

72. Народы мира! Давайте решительный отпор агрессивным прощам империализма, милитаризма и реваншизма!

Укрем мир, углубим разрядку, обуздаем гонку вооружений!

73. Народы мира! Последовательно выступайте за запрещение ядерного и других видов оружия массового уничтожения!

«Нет!» — ядерной войне!

74. Да здравствует наша великая Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

75. Под знаменем Ленина, под руководством Коммунистической партии — вперед, к победе коммунизма!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Торжественное собрание представителей трудящихся Лисаковска открыл первый секретарь городского комитета партии Л. И. Филатов. Он представил слово секретарю обкома партии В. В. Макушеву. — Весь советский народ, — сказал В. В. Макушев, — живет под впечатлением XXVI съезда КПСС, его исторических решений. К партийному форуму трудящиеся нашей области подошли с хорошими успехами. Хороших показателей добились и лисаковцы. Пятилетний план город — выполнил 24 ноября 1980 года. За пятилетку объем промышленного производства возрос в 2,2 раза, производительность труда повысилась в 1,5 раза. В авангарде социалистического соревнования идет коллектив ЛГОКа. На счету этого еще молодого предприятия немало трудовых побед. Успешно трудятся коллективы

Краснооктябрьского бокситового рудоуправления, треста «Лисаковскрудстрой».

Под аплодисменты собравшихся тов. Макушев вручил переходящее Красное знамя и

НАГРАДЫ РОДИНЫ ВРУЧЕНЫ

памятный Почетный диплом ЦК Компартии Казахстана, Совета Министров Каз. ССР, Каз. совпрофа и ЦК ЛКСМ Казахстана представителем Лисаковска горно-обогатительного комбината. Этой высокой награды горняки и обогатители удостоены за достижение наивысших производственных показателей в республиканском социалистическом соревновании.

В. В. Макушев вручил приветственные адреса обкома партии и облисполкома коллективам управления механизированных работ, АТП УАТ «Глав-

кустанайстрой» управления «Казмеханомотаке», комплексной механизированной бригады, возглавляемой А. В. Анисимовым.

Директор ЛГОКа Д. А. Шарыгин в своем выступлении

в своем выступлении поблагодарил за высокую награду и от имени четырехтысячного коллектива комбината заверил, что горняки и обогатители еще выше поднимут знамя социалистического соревнования, добьются новых трудовых побед.

С высокой наградой коллектив комбината поздравили секретарь парткома треста «Лисаковскрудстрой» Б. В. Виндерских, директор КБРУ К. И. Итмигенов.

Бригадир экипажа тепловоза железнодорожного цеха ЛГОКа В. А. Федоров в своем вы-

ступлении сказал, что в ответ на решения XXVI съезда КПСС коллектив комсомольско-молодежного экипажа обсудил свои возможности и взял повышенные обязательства — план

одиннадцатой пятилетки выполнить к 7 ноября 1985 года.

Указом Президиума Верховного Совета СССР большая группа работников промышленности и транспорта Лисаковска награждена орденами и медалями СССР. Секретарь обкома партии В. В. Макушев вручил высокие награды Орденом Октябрьской революции награжден директор ЛГОКа Д. А. Шарыгин, орденом Трудового Красного Знамени — директор КБРУ К. И. Итмигенов, орденом Дружбы народов — машинист тепловоза ЛГОКа В. А.

Федоров, орденом «Знак Почета» — секретарь горкома партии К. Н. Вансов, бригадир обогатителей фабрики обжига Е. И. Петушко, машинист насосных установок ЛГОКа Р. Б. Нурутдинов, начальник АТП Н. Д. Кравцов, начальник ЖДЦ А. Е. Петрушин, машинист экскаватора КБРУ И. Ф. Сергиенко и другие. Большая группа трудящихся награждена медалями «За трудовую доблесть», «За трудовое отличие».

От имени награжденных секретарь горкома партии К. Н. Вансов выразил горячую признательность за высокую оценку их труда и заверил, что они приложат все силы для успешного выполнения заданий первого года и всей 11-й пятилетки в целом.

С. ВОЛОДИН.

Состоялось общее партийное собрание коммунистов Лисаковского горно-обогатительного комбината. На нем были обсуждены итоги работы XXVI съезда КПСС и задачи парторганизации комбината, вытекающие из решений съезда и доклада товарища Л. И. Брежнева.

С докладом выступил секретарь партийного комитета горно-обогатительного комбината А. Шпак. Он отметил огромное историческое значение решений XXVI съезда КПСС, подчеркнул размах и величие поставленных перед партией и всем советским народом задач, направленных на успешное строительство коммунизма в нашей стране.

Говоря о насущных делах и проблемах коммунистов комбината, А. Шпак сказал, что сегодня наиболее острым, решающим участком является внедрение новой техники и технологии, реконструкция действующего оборудования. Анализ работы в десятой пятилетке показал, что внедрение новой техники и технологии, автоматизация производства позволили

увеличить его производство без увеличения добычи сырой руды.

Узким местом в технологии обогащения становится участок дробления. В ближайшее время необходимо обеспечить пуск второй очереди дробления, реконструкцию приемных бункеров сырой руды.

На съезде подчеркивалось, что сегодня наиболее острым, решающим участком является внедрение научных открытий и изобретений, повышение эффективности их внедрения.

На прошедшей отчетно-выборной партийной конференции комбината было отмечено, что коллективы опытных фабрик не все сделали по ускорению внедрения технологии получения обогатительного концентрата,

ставить комплексную программу с привлечением институтов и добиться ее утверждения в министерстве.

Освоение технологии обжиг-магнитного обогащения руды неразрывно связано с окускованием полученного концентрата.

В прошедшей пятилетке была введена по полной схеме опытная фабрика по производству автоклавированных окатышей. Коллектив фабрики, технические руководители комбината сделали многое по освоению технологии, улучшению качества окатышей. Они по своим физико-техническим свойствам превосходят другие, которые производятся в нашей стране.

Но нужно заметить, — подчеркнул секретарь партко-

ма партии по комплексному использованию недр земли,

— Сегодня мы, — сказал А. Шпак, — законно гордимся тем, что наша страна вышла на первое место в мире по производству важных видов продукции, располагает самым большим станочным парком, превосходит другие страны по числу инженеров. Но, как подчеркивалось на съезде, у каждого работника паряду с гордостью должно постоянно присутствовать чувство высокой ответственности за то, чтобы весь этот огромный потенциал не пользовался по-хозяйски, с полной отдачей.

Словом, движение вперед все в большей мере будет зависеть от умелой организации труда, эффективности

недооценивает роль критики и самокритики.

Докладчик отметил, что сегодня не полностью отвечает высоким требованиям, предъявляемым XXVI съездом КПСС, работа партийных организаций автотранспортного цеха, фабрики обжига, ремонтно-строительного управления. В этой связи партийному комитету комбината необходимо улучшить руководство цеховыми партийными организациями, глубже анализировать положение дел на местах, вскрывать причины недостатков, больше оказывать практической помощи в организаторской и политической работе, в подборе, расстановке и воспитании кадров.

Съезд уделял большое внима-

С ПАРТИННОГО СОБРАНИЯ

ПО-ХОЗЯЙСКИ, С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ

та, автоклавированных окатышей. К сожалению, существен-

но, что коллектив фабрики окускования работает сегодня

использования основных фондов, топлива и сырья.

ние повышению роли и ответственности партийных органи-

цала производства позволили сэкономить свыше 1,5 млн. рублей.

На фабрике гравитационно-магнитного обогащения решены также важные вопросы как дообогащение шламов с применением роторных фильтров - сепараторов. Удалось также повысить производительность отседающих машин.

Но еще больше предстоит сделать в одиннадцатой пятилетке. Это прежде всего улучшение технико-экономических показателей работы фабрики за счет технического перевооружения.

На съезде было отмечено, что еще не полностью преодолены силы инерции, традиции и привычки, когда на первый план выступала не столько качественная, сколько количественная сторона дела.

Аналогичные недостатки есть и на ГОКе. Комбинат устойчиво и ритмично выполняет планы по производству концентрата. Вместе с тем многие вопросы улучшения качества выпускаемой продукции еще не решены.

На сегодняшний день на одну тонну производимого концентрата не аттестована по высшей категории качества Технический отдел, коллектив фабрики гравитационно-магнитного обогащения затянута решение вопроса по снижению влаги в концентрате в летний период. Содержание влаги 10—12 процентов в товарной продукции не удовлетворяет в настоящее время потребителей и требует от коллектива быстрейшего внедрения намеченных мероприятий по реконструкции складов влажного концентрата и упорядочения графика загрузки и отгрузки с закрытых складов.

Нужно ускорить работу по проектированию и строительству усреднительных складов сырой руды. Это позволит стабилизировать технологические и качественные показатели произ-

водства. Коллектив работает сейчас в направлении улучшения работы этих коллективов не видно и сегодня. Намеченные мероприятия по доработке печи СВС после реконструкции выполняются медленно.

Коллектив фабрики обжига, главные специалисты комбината не приняли должных мер по улучшению технико-экономических показателей. Слабо решаются вопросы снижения расходов топлива, электроэнергии, повышения степени извлечения металла, сокращения пылевых потерь, обеспечения устойчивой работы узла разгрузки.

Много упущений в организации производства. Так, на протяжении нескольких месяцев не решен вопрос оперативного учета веса произведенного концентрата, что справедливо вызывает недовольство трудящихся. Речь идет о том, что отдел технического контроля, отдел главного маркшейдера, участок сушки фабрики гравитационно-магнитного обогащения, руководство фабрики обжига не могут решить вопрос, как правильно, по инженерному обеспечению учет производимого концентрата и переваливают эту работу друг на друга. В результате страдает дело.

А. Шпак подчеркнул, что руководителям этих служб необходимо немедленно навести должный порядок в учете производства концентрата.

Далее докладчик обратил внимание коммунистов на то, что необходимо обеспечить устойчивую работу фабрики обжига. В противном случае будет неоправданно затянута строительство четвертой секции по обжигу магнитной схеме обогащения. Этого же допустить нельзя. И здесь должны сказать свое слово коммунисты И. Грабоко, главный инженер комбината, Э. Новик, начальник техотдела, В. Найденов, главный обогатитель, которым необходимо принять конкретные меры по активизации исследовательских работ на печи, со-

вершенности партийных организаций. Был отмечено, что решающее значение в улучшении результатов работы и устранении недостатков имеет энергичное, компетентное партийное руководство. Вопрос ставится так: если каждая партийная организация на своем участке использует все резервы, наведет должный порядок во всем, то и дела всей страны подвигнутся дальше вперед.

Необходимо полное использование права контроля хозяйственной деятельности администрации. Больше проявлять принципиальности, идет ли речь о кадровых вопросах, выполнении планов или улучшении условий труда и быта трудящихся, во всем твердо проводить партийную линию. Эти указания съезда надо неукоснительно выполнять.

Постоянно работать над совершенствованием стиля работы выборных органов, хозяйственных кадров, обеспечить повышение активности всех коммунистов, их ответственности за порученное дело, улучшить подготовку партийных собраний, добиваться безусловного выполнения принимаемых решений. Такие основные задачи поставил съезд перед партийными организациями в вопросах внутрипартийной жизни.

В заключение собрания были утверждены перспективный план работы партийного комитета и состав комиссии по выработке мероприятий по выполнению решений XXVI съезда КПСС.

В работе собрания приняли участие секретарь горкома партии К. Вансов и зав. отделом оргпартиработы горкома партии А. Овчинников.

В. ХУДАМБЕРГЕНОВ.

Партийной организации, всем трудящимся комбината предстоит сосредоточить усилия на улучшении использования оборудования, транспортных средств, на сокращении простоев и непроизводительных потерь, повышении коэффициента полезности более рациональном использовании металла, топлива, энергетических ресурсов.

В своем докладе А. Шпак много места уделит внутрипартийной жизни. В частности, он говорил, что на первичных и цеховых партийных организациях лежит главная тяжесть практической работы по превращению установок и директив партии. Многие цеховые партийные организации добились улучшения явки коммунистов на партийные собрания, улучшили организаторскую и идейно-воспитательную работу в коллективе.

Целенаправленную работу по реализации решений XXV съезда КПСС вели партийные организации железнодоржного цеха, фабрики гравитационно-магнитного обогащения, центральной лаборатории. Здесь поделовому проводят заседания партийного бюро, партийные собрания. Вопросы, обсуждаемые здесь, как правило, актуальны для коллектива, обсуждение их проходит активно, выступления носят конструктивный характер, принимаемые решения конкретны.

Во многих партийных организациях повысился уровень организаторской работы в массах, усилилось партийное влияние на все стороны жизни коллективов.

Вместе с тем, ряд партийных организаций слабо использует хозяйственные и политические возможности, которыми располагает коллектив, не на должном уровне решает вопросы хозяйственной, внутрипартийной и общественной работы,

Целенаправленную работу по реализации решений XXV съезда КПСС вели партийные организации железнодоржного цеха, фабрики гравитационно-магнитного обогащения, центральной лаборатории. Здесь поделовому проводят заседания партийного бюро, партийные собрания. Вопросы, обсуждаемые здесь, как правило, актуальны для коллектива, обсуждение их проходит активно, выступления носят конструктивный характер, принимаемые решения конкретны.

Во многих партийных организациях повысился уровень организаторской работы в массах, усилилось партийное влияние на все стороны жизни коллективов.

Вместе с тем, ряд партийных организаций слабо использует хозяйственные и политические возможности, которыми располагает коллектив, не на должном уровне решает вопросы хозяйственной, внутрипартийной и общественной работы,

В работе собрания приняли участие секретарь горкома партии К. Вансов и зав. отделом оргпартиработы горкома партии А. Овчинников.

В. ХУДАМБЕРГЕНОВ.

ЧТОБ НЕ ОСТАЛОСЬ НА БУМАГЕ

На строительных объектах и предприятиях треста «Лисаковскрудстрой» трудятся тысячи рабочих, объединенных в десятки бригад.

В строительных нормах и правилах (СНиП III-1-80 п. 1.13) указано, что руководители строительно-монтажных организаций обязаны обеспечить всех работников санитарно-бытовыми помещениями и оборудованием в соответствии с гигиеническими требованиями, утвержденными Минздравом СССР.

В большинстве случаев эти требования выполняются. Бригадам выделены помещения для отдыха, укомплектованные жесткой и мягкой мебелью, установлены радиоприемники, телевизоры, имеются настольные игры. Функционируют душевые и умывальники, на предприятиях промышленного строительства имеется горячая и холодная вода.

Главный механик «Отделстрой» Н. И. Петренко для своих ремонтников и механизаторов сделал все необходимое для отдыха и условий быта, даже построил финскую баню. Такую же заботу о подчиненным ему рабочим проявил и главный механик «Культбытстрой» Н. И. Сисюк.

Однако, отдельные руководители не хотят понять всей важности этого дела и направляют всю свою энергию лишь на выполнение плана любой ценой в любых условиях. Зачастую это приводит к тому, что из-за травм и болезней растут потери рабочего времени, среди строителей создается нервная атмосфера и, в конечном счете,

это приводит к срыву плана.

Понятно, что устройство передвижных душевых дело не легкое, но обеспечить бригады гардеробными шкафчиками, умывальниками, укомплектовать помещения для отдыха надлежащей мебелью, организовать питьевой режим может каждая строительная организация.

В настоящее время строительные бригады треста обеспечивают душевыми на 12 проц., гардеробными шкафами — на 47 проц., комнатами гигиены для женщин — на 62 проц., умывальниками — на 85 проц.

В управлении механизированных работ и управлении производственно-технологической комплектации с первых дней своего существования имеются душевые, но они сегодня не действуют. В колерном цехе, где по санитарным нормам душевые особенно необходимы, их вообще нет.

Самая низкая обеспеченность требуемыми санитарно-бытовыми условиями в «Отделстрой». Убогий вид у крылечек бытовых вагончиков этой организации, внутри — грязь. Отдельные помещения содержатся в чистоте и порядке, по руководители «Отделстрой» не приучили своих рабочих пользоваться бытовками, и переоделяются, и отдыхают они на рабочих местах.

Не лучшим образом обстоит дело с обеспечением надлежащего быта и в других подразделениях треста «Лисаковскрудстрой».

«Культбытстрой» сейчас делает ремонт бытовых помещений, однако и после ремонта

рабочие «отдыхают» стоя, ибо нет необходимой мебели.

На третьем участке «Промстрой-1» (начальник С. В. Чеченов) вагончики для отдыха находятся в антисанитарном состоянии.

Прекрасное предприятие завод КИД, много хорошего в нем делается для улучшения быта трудящихся, но руководители почему-то забыли, что на заводе можно и нужно в течение года обеспечивать рабочих газированной водой. Тем более, что необходимое оборудование у них есть.

Одним из лучших в городе будет здание Дома Совета, которое сейчас строится. К этому объекту стянуты бытовые вагончики бригад. Именно стянуты, а не расставлены, как это бы сделали по-хозяйски хорошие руководители.

Сейчас в тресте объявлены конкурсы на лучшее санитарно-бытовое обеспечение, на лучшее состояние техники безопасности, пожарной безопасности и по предупреждению дорожно-транспортных происшествий. Скорректирован комплексный план по охране труда на 1981 год, разработан ряд мероприятий по предупреждению несчастных случаев, связанных с производством, снижением заболеваемости. Но все эти мероприятия могут так и остаться на бумаге, если руководители не изменят свое отношение к организации условий труда и быта рабочих, если этими вопросами серьезно не займутся партийные, профсоюзные и комсомольские организации.

А. ФОМИН,
старший инженер по ТБ
треста «Лисаковскрудстрой».

В десятой пятилетке широко распространилось движение за работу без отстающих по почину предприятий Ростовской области.

Поддержали этот почин и трудящиеся Краснооктябрьского бокситового рудоуправления. Сегодня по этой системе работают 10 цехов, 11 смен, 21 бригада. Разработано положение для соревнующихся, по которому подводятся итоги. В качестве основных показателей учитываются производительность труда, сверхплановые объемы продукции, разработка и внедрение новой техники, прогрессивной технологии, передового опыта, повышение квалификации.

Штаб социалистического соревнования ежедневно подводит итоги работы среди основных цехов, смен, бригад, результаты отражаются на специальных стендах, «Молниях», в местной печати и по радио.

На партийных, профсоюзных и комсомольских собраниях регулярно обсуждаются вопро-

заданий, своевременно принимаются меры по устранению прорывов, более эффективно влияют на ритм работ.

Несмотря на то, что в каждом цехе есть своя профсоюзная организация, местный комитет, производственно-массовая комиссия, они не в полную силу влияют на развитие соревнования. Часто ограничиваются лишь подведением итогов и определением победителей, предоставляя администрацию, начальнику цеха решать все остальные вопросы.

Хороший пример показал цеховой комитет Аятекого рудника (председатель В. П. Литвиненко), взявший инициативу соревнования в свои руки, хозяйски решающий все вопросы, связанные с организацией производства.

Их опыт по привлечению рабочих к управлению производством, несомненно, нужно внедрять и в остальных коллективах КБРУ.

Нужно, чтобы и группа народного контроля активнее по-

РАБОТАТЬ БЕЗ ОСТАЮЩИХ

НА ВСЕХ УРОВНЯХ

сы организации социалистического соревнования за досрочное выполнение заданий пятилетки, дальнейшего развития движения за работу без отстающих.

Ежеквартально проводятся слеты бригадиров, мастеров, начальников смен, присваиваются звания «Лучшая бригада», «Лучшая смена».

Организовано социалистическое соревнование среди инженерно-технических работников и специалистов по личным творческим планам с ежегодным присуждением званий «Мастер первого класса», «Мастер второго класса», «Лучший инженер-воспитатель», «Лучший наставник».

Движение работы без отстающих оказало большое влияние на выполнение планов десятой пятилетки. Нанвысших показателей добились коллективы Ко-

могала коллективу в борьбе за выполнение социалистических обязательств, более эффективно влияла на правильное распределение и экономию энергоресурсов, материалов, запасных частей к механизмам, эффективному использованию рабочего времени.

Очередная проверка технических знаний, правил техники безопасности и правил дорожного движения среди экскаваторщиков и водителей автотранспорта показала, что не у всех рабочих уровень знаний и квалификация на должной высоте. Некоторым приходилось по несколько раз пересдавать квалификационный экзамен. Этот факт просенсализировал нам, что нужно больше заниматься профессиональной подготовкой кадров, так как без постоянного повышения квалификации рабочих трудно достигнуть запланированной производительности труда.



РЕШИЛИ ПЕНСИОНЕРЫ

Состоялось совещание совета пенсионеров города. Решено принять 18 апреля участие в празднике труда. Совет обращается ко всем пенсионерам Лисаковска помочь в уборке территории возле домов, на улицах



Приморский край. Составление геологических карт, рекомендации по прогнозу подхода и продвижения в океане рыбных стад, моделирование различных экологических популяций, разработка для предприятий наиболее оптимальных режимов работы, создание систем программирования — далеко не полный перечень разработок ученых Института автоматизации и процессов управления Дальневосточного научного центра АН СССР. Здесь ведется рабо-

ПЕРВЫЙ МИЛЛИОН ВСКРЫШИ

Коллектив Белинского рудника завершил разработку и отгрузку первого миллиона кубических метров вскрышных пород.

С хорошими показателями трудились экипаж экскаватора № 20 в составе машиниста В. И. Миронченко и помощника А. Н. Буравцева, водитель БелАЗ-540 В. И. Шашериц и машинист бульдозера В. И. Бабичев.

Т. КОРОТКОВА,
инженер по совмещению
КБРУ.

та по совершенствованию управления технологическими процессами на предприятиях Дальнего Востока.

На снимке: лаборатория технической диагностики.

Работы, производившиеся лабораторией на предприятиях, в научно-исследовательских институтах, дали в течение года 2,7 миллиона рублей экономического эффекта.

Фото Ю. Муравина
(Фотохроника ТАСС)

Проводы в армию

Ежегодно в дни весеннего и осеннего призыва ребят в ряды Советской Армии жители поселка Октябрьского устраивают им проводы.

На днях для призывников в Доме культуры «Россия» состоялся вечер «Есть стать в строй». В фойе была оформлена выставка плакатов, политической и художественной литературы, посвященных воинам Советской Армии.

С теплыми напутственными словами выступили секретарь парткома КБРУ С. П. Колобов, председатель исполкома поссовета К. А. Старунов, председатель женсовета Т. В. Табачникова, представитель во-

Как сообщили из соревнующейся с Лисаковском Джетыгары, там на суботник выйдут не менее 70 проц пенсионеров. Думается, и по количеству участников из числа пенсионеров и по качеству сделанной работы мы не уступим джетыгаринцам.

Н. ВАИС,
председатель совета
пенсионеров.

ДЛЯ ДЕТЕЙ

Книголюбы РМЗ провели вечер для детей работников завода по сказкам Андерсена.

В программе вечера были викторины, прослушивание сказок в грамзаписи, игры, чаепитие.

Победители получили призы, остальные дети — сувениры.

Р. ПОПОВИЧЕНКО,
председатель общества книголюб-
вов завода.

енкомата капитан В. К. Цуркан, руководитель цеха А. И. Апанько, член комитета комсомола А. В. Кравчук, ветераны Великой Отечественной войны В. И. Зеленков и В. В. Ликутин. От имени родителей выступил В. Ф. Шрайбер.

Будущие воины оставили свои автографы в альбоме призывников Октябрьского.

В честь будущих воинов участники художественной самодеятельности дали концерт. Ведущими на вечере были комсомольцы Г. И. Брильц и Н. В. Толокнова.

Л. ДИВНИЧ,
секретарь комитета комсомола КБРУ, наш вешт. корр.

рудовского рудника, ремонтно-механического цеха, ремонтно-тронительного управления. Краснооктябрьское бокситовое рудоуправление по итогам 1980 года завоевало переходящее Красное знамя ЦК Компартии Казахстана, Совета Министров Уз. ССР, Казсовпрофа и ЦК ЛКСМ Казахстана.

Досрочно справились с повышенными обязательствами, взятыми в честь открытия XXVI съезда КПСС, коллективы Козыревского, Аятского, Северного рудников, автотранспортный цех.

В одиннадцатой пятилетке коллективу КБРУ предстоит освоить новые мощности по добыче боксита, увеличить производительность труда. Поэтому внедрение комплексной системы работы без отстающих, позволяющей значительно шире использовать внутренние резервы, сегодня приобретает еще большее значение, требует более глубокого подхода к внедрению.

Прежде всего нужно изжить формальный подход к организации социалистического соревнования, который все еще бытует в некоторых наших коллективах.

Первые шаги в этом направлении в нынешнем году уже сделаны. Если раньше результаты становились известными только в конце месяца, или даже в начале следующего, когда уже поздно что-нибудь исправлять, то сейчас, особенно в основных цехах, обсуждение проделанной работы проводится ежедневно или еженедельно. Это позволяет вести оперативный контроль за выполнением

В данный момент при рудоуправлении организован и действует курсовой комбинат, в котором проходят обучение экскаваторщики и водители. Будут организованы и другие курсы.

С расширением производства остро ставится вопрос увеличения численности рабочих, ликвидации текучки. Очевидно, это одна из самых сложных проблем, так как ее разрешение связано не только с организацией производства и оплатой труда, но и с обеспечением хороших условий быта. Для этого нужно строить новые жилые дома, детские сады — ясли, столовые, магазины, поликлинику, спортивный комплекс и так далее. Некоторые вопросы уже решены, другие — в стадии решения, практика показывает, что они непосредственно влияют на труд и их надо решать наравне с «чисто» производственными вопросами.

Внедряя комплексную систему работы без отстающих, мы, как говорится, «варимся в собственном соку», используя единственное пособие — руководство по внедрению системы. Между тем, применение этой системы в течение ряда лет на других предприятиях привнесло что-то новое. Поэтому в повестку дня дальнейшей нашей работы нужно включить и изучение опыта передовых предприятий.

Решения XXVI съезда КПСС заставляют нас серьезнее отнестись к комплексной системе работы без отстающих. Только повседневная кропотливая работа коллектива в этом отношении на всех уровнях даст положительные результаты, станет могучим рычагом в выполнении заданий и обязательств одиннадцатой пятилетки.

Г. ГРЕБНЕВ,
председатель рудкома КБРУ.

Март—месяц творческих отчетов коллективов художественной самодеятельности всех предприятий и учреждений города. Работники просвещения также приняли участие в смотре художественной самодеятельности, посвятив свое творчество XXVI съезду КПСС.

На фестивале самодеятельного искусства выступили коллективы средних школ №№ 2, 3, 4, поселка Октябрьский, вспомогательной школы-интерната, городского отдела народного образования и детской музыкальной школы, всего 150 человек. Наиболее содержательные программы представили самодеятельные артисты школ № 2 и № 3, поделившие между собой первое место.

Тепло были встречены артистами выступления вокальных ансамблей школы № 3 (художественный руководитель А. Г. Марущенко), № 4 (О. В. Сазонова), городского отдела народного образования (Н. П. Ткач), танцевального коллектива третьей школы, солистки Л. А. Колмагоровой (школа № 2). С неизменным успехом прошло выступление оркестра народных инструментов Октябрьской школы (художествен-

ный руководитель Я. Г. Брайденбах), солистки третьей школы Н. М. Беспятинной, танцевального дуэта С. Шелковниковой и М. Нурахметова (художественный руководитель Т. В. Кипарисова).

С большим интересом встретили зрители выступление теат-

ОТЧЕТ—ТВОРЧЕСКИЙ

рального коллектива городского отдела народного образования (художественный руководитель В. П. Кабачкова), поставившего отрывок из известной пьесы А. Гельмана «Протокол одного заседания».

Самые высокие оценки жюри заслужили вокальное трио Л. С. Кривошей, Л. С. Артемьевой, Н. Г. Гридиной (музыкальная школа) и Р. А. Поповой, Н. Н. Проданец, Л. С. Кузьменко (школа № 3), солист В. А. Жуланов (детская музыкальная школа), с глубокой теплотой исполнивший песню Мажукова «Моя биография», Н. М. Плешкова (школа № 2), прочитавшая пролог из драматической трилогии Н. Сельвинского «Россия».

Из 26 номеров концертной программы 8 были отобраны для заключительного концерта обкома профсоюза работников просвещения, который состоялся 30 марта в городе Кустанае, где самодеятельные артисты школ также выступили успешно.

Ежегодно к смотру самодеятельности работники просвещения работничают и выставку самодеятельного творчества, наши лучшие умельцы демонстрируют свое мастерство в шитье, вязании, фотографировании. Семь коллективов народного образования приняли участие в этой выставке, около ста экспонатов было представлено областному жюри. Победителями стали М. Д. Поleshko (школа № 3, вязание), Л. П. Бочкарева (школа № 1, шитье), Л. И. Капустинская (школа № 2, рисунки), Н. А. Ликутин (школа № 4, гравюра).

Г. БРМАКОВА,
председатель горкома профсоюза работников просвещения.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 15 АПРЕЛЯ

Москва, 8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—Программа мультфильмов. 9.45—«Степень риска». Художественный фильм. 11.15—Клуб кинопутешествий. 14.00—Новости. 14.20—По Сибири и Дальнему Востоку. 15.20—Родная природа. 15.40—Шахматная школа. 16.15—Л. Бетховен. Сонаты для скрипки и фортепиано. 17.05—«Отзовитесь, горнисты». 17.35—Документальный фильм. 18.05—Веселые нотки. 18.15—Сегодня в мире. 18.30—«Человек и закон». 19.05—«Он, она и Штефан». Художественный телефильм. 20.30—«Время». 21.00—Чемпионат мира и Европы по хоккею. Сборная СССР—сборная Канады. По окончании (23.00) —

стан». На казахском языке: 19.10—«Казахстан». 19.30—Решения XXVI съезда КПСС—в жизнь. 19.50—Поэт Ермен Абилтаев. 20.10—Показывает «Казахтелефильм». 21.00—«Меченый атом». Художественный фильм.

ПЯТНИЦА, 17 АПРЕЛЯ

Москва, 8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—Ребятам о зверятах. 9.35—Играет В. Ивко (домра). 9.55—«Отзовитесь, горнисты». 10.25—Концерт. 10.50—По музеям и выставочным залам. 14.00—Новости. 14.20—Документальный фильм. 15.10—Русская речь. 15.40—Кинопрограмма. 16.10—Фильм-концерт. 16.30—Дела московского комсомола. 17.00—В гостях у сказки. «Пастушка у колодца». 18.30—Произведения Ф. Листа исполняет ансамбль артистов РСФСР

Всероссийном коммунистическом субботнике (каз. рус.). 13.30—Концерт Государственного академического оркестра казахских народных инструментов им. Курмангазы (каз.). 14.45—Короткометражный фильм. На русском языке: 14.45—Наука Казахстана. 15.30—Хроника праздника. 16.30—«Синяя тетрадь» Художественный фильм. 17.55—Встреча в музыкальной гостиной. 18.45—«Казахстан». На казахском языке: 19.10—«Казахстан». 19.30—XXVI съезд партии решил... 19.55—Песни о любви. о весне. 20.30—Программа документальных телефильмов. 21.00—«Чрезвычайное поручение». Телеспектакль. 1-я серия.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19 АПРЕЛЯ

Москва, 8.00—«Время». 8.50—Концерт оркестра баянистов. 9.15—«Будильник»

К 60-ЛЕТИЮ КОМСОМОЛА РЕСПУБЛИКИ

ЛИТЕРАТУРНЫЙ КОНКУРС

В этом году исполнится 60 лет Кустанайской областной комсомольской организации и комсомолу Казахстана. В целях дальнейшего повышения общественно-политической активности молодежи, роста ее творческих способностей городской комитет комсомола постановил провести совместно с редакцией газеты «Лисаковская новь» конкурс поэтов и прозаиков. Он будет проходить с 22 апреля по 29 октября 1981 года.

В конкурсе могут принять участие журналисты, рабочие и служащие, все читатели «Лисаковской новь».

Материалы на конкурс могут быть представлены на казахском и русском языках в адрес редакции газеты «Лисаковская новь» или в горком комсомола с пометкой «На конкурс».

На конкурс представляются стихи, поэмы, циклы стихов, рассказы, очерки о комсомольцах всех поколений города, области. Последний срок представления материалов—1 октября 1981 года.

Победители городского конкурса награждаются Почетными грамотами горкома комсомола и ценными подарками. Лучшие материалы будут опубликованы в газете «Лисаковская новь».

КОНКУРС СТЕННЫХ ГАЗЕТ

Как мы уже сообщали, в нашем городе идет постоянный конкурс стеновых газет, итоги которого

подводятся ко Дню печати. Просьба представить три номера газет, вышедших один за другим, в редакцию газеты до 25 апреля с. г.

СПОРТ

ЛУЧШИЙ РЕЗУЛЬТАТ

Учащиеся детско-юношеской школы города приняли участие в соревнованиях по бадминтону в г. Баку, посвященных XXVI съезду КПСС и 61 годовщине Азербайджанской ССР. Участвовало в них 13 команд городов СССР (Челябинск, Свердловск, Горький, Тбилиси и т. д.)

Юные спортсмены нашего города выступили успешно и заняли I место по младшей группе. Хорошую подготовку показал Павлюк Андрей.

Ребята побывали на экскурсиях в старом городе Баку, в крепости метро, покатались на теплоходе по Каспийскому морю.

М. МУРЗАХАНОВА,
директор ДЮСШ.

Тарановский лесхоз производит набор сезонных рабочих в Лисаковское лесничество—трактористов на трактор ДТ-75 и МТЗ-50. Оплата сдельно-премиальная.

В кооперативе гаражей № 1 25 апреля в 8 часов утра состоится общее собрание членов кооператива. После собрания—субботник. Явка обязательна.

25 апреля 1981 года в 9 часов утра состоится отчетно-выборное собрание кооперативов гаражей «Старт», «Союз» на территории гаражей, после собрания субботник. Явка членов обязательна.

Лисаковскому строительному техникуму постоянно требуются лаборант, знающий счетно-вы-

ды. По окончании (23.00) — Сегодня в мире.

Алма-Ата. На казахском языке: 17.00 — Учебное телевидение. 17.45 — Реклама. 18.00 — Документальный телефильм. 18.20 — Тележурнал. 18.45 — «Казахстан». **На русском языке:** 19.10 — «Казахстан». 19.30 — Литературная передача. 20.00 — Алма-атинскому медицинскому институту — 50 лет. 21.10 — «Летний» Спектакль.

ЧЕТВЕРГ, 16 АПРЕЛЯ

Москва. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Советского Союза, летчиком-космонавтом СССР Ю. В. Малышевым. 9.50 — «Он, она и Штефан». Художественный телефильм. 10.55 — Концерт артистов балета. 14.00 — Новости. 14.20 — Научно-популярный фильм. 14.50 — Поет Е. Сапогова. 15.05 — «Наставник». Тележурнал. 15.35 — Телестадии. 16.05 — Документальный фильм. 16.45 — Концертный зал телестудии «Орленок». 17.30 — Ленинский университет миллионов. 18.00 — «В каждом рисунке солнце». 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Кинозарисовка. 18.40 — «Автоград на Каме». 19.05 — Чемпионат мира и Европы по хоккею. Сборная СССР — сборная Швеции (2 и 3 периоды). 21.05 — Г. Марков. Страницы творчества. 22.15 — Сегодня в мире. 22.30 — Творчество народов мира.

Алма-Ата. На русском языке: 16.50 — Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь. 17.50 — Реклама. 18.05 — В эфире — 01. 18.15 — «Я русский бы выучил...». 18.45 — «Казах-

ведение». Ф. Слота. Исполнителю заслуженная артистка РСФСР В. Горностаева. 18.50 — «Содружество». Тележурнал. 19.25 — «Там, за горизонтом». Художественный фильм. 1-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — «Там, за горизонтом». 2-я серия. 22.10 — Сегодня в мире. 22.25 — Вечерние мелодии.

Алма-Ата. На казахском языке: 17.00 — Учебное телевидение. 17.45 — Спортивная программа. 18.20 — Телерейд по торговым предприятиям. 18.45 — «Казахстан». **На русском языке:** 19.10 — «Казахстан». 19.30 — Твой младший брат и друг. 20.15 — Время и музыка. 21.10 — «Вертикаль». Художественный фильм.

СУББОТА, 18 АПРЕЛЯ

Москва. 8.00 — «Время». 8.40 — «Для вас, родители». 9.10 — «Там, за горизонтом». 1-я и 2-я серии. 11.20 — Движение без опасности. 11.50 — Чемпионат мира и Европы по хоккею. Матч участников финальной группы, 3-й период. 12.25 — Кладовая солнца. 13.25 — 16-й тираж Спортлото. 13.35 — Беседа политического обозревателя В. П. Венетова. 14.05 — Сегодня в мире. 14.20 — Дневник субботника. 14.35 — В мире животных. 15.35 — Беседа на международные темы. 16.20 — Концерт мастеров искусств на Московском электромеханическом заводе им. Владимира Ильича. 18.30 — Чемпионат мира и Европы по хоккею. Матч участников финальной группы, 3-й период. 19.20 — «Дон Диего и Пелагея». Кинокомедия. 20.30 — «Время». 21.15 — Чемпионат мира и Европы по хоккею. Матч участников финальной группы. По окончании (23.15) — Новости. **Алма-Ата. На русском и казахском языках:** 13.00 — На

инистов. 9.15 — «Будильник». 9.45 — «Служба Советскому Союзу». 10.45 — «Здоровье». 11.30 — «Утренняя почта». 12.00 — «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 12.15 — «Сельский час». 13.15 — «Музыкальный кюск». 13.45 — «Это вы можете». 14.30 — «Песни борьбы». 15.00 — «Пестрые рассказы». Фильм-спектакль. 16.25 — Сегодня — День советской науки. 17.20 — «По вашим письмам». 18.00 — «Международная панорама». 18.45 — «На арене цирка». 19.30 — «Клуб кинопутешественный». 20.30 — «Время». 21.05 — Концерт фольклорного ансамбля им. 20-летия Кубинской революции. 21.55 — Чемпионат мира и Европы по хоккею.

Алма-Ата. На казахском и русском языках: 10.00 — «Рауан» (каз.). 10.30 — Экран — детям. 11.00 — «Найнар» (каз.). 11.50 — «Родничок». 12.10 — Фильм — детям. 13.15 — Фильм — концерт. 13.45 — Экран — учителю. **На казахском языке:** 14.35 — Документальный телефильм. 15.05 — «Дикий Гаврила». Художественный фильм. 16.20 — Документальные фильмы. 17.10 — «Чрезвычайное поручение». Телеспектакль. 2-я серия. 18.35 — «По вашим заявкам». **На русском языке:** 19.00 — Программа мультфильмов. 19.40 — Концерт. 20.25 — Документальный фильм. 20.40 — Встреча с писателем Ю. Ильинским. 21.05 — «Во власти золота». Художественный фильм.

директор ДЮСИП.

ЗА ШАХМАТНОЙ ДОСКОЙ

В феврале в Магнитогорске проходил всесоюзный турнир «Кубок Магнитки-81». Воспитанник шахматного кружка нашего Дома пионеров Олег Головчук, набрав 7 очков из 11 возможных, поделил первое-третье места. На этих соревнованиях он выполнил норматив кандидата в мастера спорта СССР.

В марте в Кустанае проходили областные шахматные соревнования на приз клуба «Белая ладья». Команду Лисаковска представляли победители городского турнира А. Вялых, И. Селиванов, О. Мартенс, Д. Кривошея, Е. Целоусова. Из 16 команд области наши ребята заняли третье место и награждены кубком и Почетной грамотой обкома комсомола. Лучшего результата на четвертой доске добился Д. Кривошея, набравший 7 очков из 8 возможных.

Б. КРИВОШЕЯ,
руководитель шахматного кружка Дома пионеров.

Редактор
В. А. КОШЕЛЕВ.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации Лисаковского монтажного управления треста «Казмеханомонтаж» выражают глубокое соболезнование главному бухгалтеру Кузиной Р. С. и инженеру Кузину А. Б. по поводу безвременной кончины их мужа и отца

БОРИСА ЕГОРОВИЧА

лаборант, знающий счетно-вычислительные машины, вахтер. Оплата согласно штатного расписания. Обращаться по адресу: 1 мкр. д. 20, ком. 59, бюро по трудоустройству.

Разменивается двухкомнатная квартира на две однокомнатные. Обращаться по адресу: 5 мкр. д. 16, кв. 42.

Меняется двухкомнатная благоустроенная квартира в г. Каргале (в центре города) Челябинской области на равноценную в Лисаковске.

Обращаться по адресу: г. Каргала, ул. Ленина, д. 6 «а», кв. 57. Лапатыным.

1-2

Разменивается двухкомнатная квартира на две однокомнатные (первый микрорайон не предлагать).

Обращаться по адресу: 3 мкр. д. 8, кв. 63 после 20 часов.

Меняется двухкомнатная благоустроенная квартира и Лобова на равноценную в Лисаковске. Обращаться по адресу: 1 мкр. д. 4, кв. 17.

1-2

Меняется двухкомнатная квартира в Лисаковске на равноценную в Троицке Челябинской области.

Обращаться по адресу: 1 мкр. д. 1, кв. 38 после 18 часов вечера.

1-2

Меняется 2-комнатная квартира в Лисаковске на двух- или однокомнатную в Магнитогорске. Или: 2-комнатную в Лисаковске и 2-комнатную в Магнитогорске на трехкомнатную в Магнитогорске.

Обращаться по адресу: 2 мкр. д. 7, кв. 30 после 18 часов.